

习近平在湖南考察时强调

深化改革开放推进创新驱动 实现全年经济社会发展目标任务

新华社长沙11月5日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在湖南考察时强调，坚定信心，扎实工作，坚持稳中求进的工作总基调，坚持稳增长、调结构、促改革、保民生，加快转变经济发展方式，加快实施创新驱动发展战略，充分利用有利条件，努力克服不利因素，推动经济继续保持良好发展势头，实现全年经济社会发展预期目标。

深秋的三湘大地，生机盎然。11月3日至5日，习近平在湖南省委书记徐守盛和省长杜家毫陪同下，来到湘西、长沙等地，深入农村、企业、高校，考察经济社会发展情况，推动少数民族和民族地区加快发展。

湘西经济发展如何，扶贫开发进行得怎么样，老百姓生活还有哪些困难？习近平一直牵挂于心。3日上午，他从铜仁·凤凰机场一下飞机，就乘车前往湘西土家族苗族自治州凤凰县廖家桥镇菖蒲塘村，察看成片的柚子林和桔子林，了解村里围绕扶贫开发发展特色产业的情况。他一路走，一路同村干部、农技人员和土家族村民亲切交谈，详细询问村里种植的水果的品种品质、生长周期、适宜土壤、产量价格，品尝了村里的水果，亲手帮村民摘下两个柚子。看到一筐筐、一担担水果摆满路边，习近平对村民们水果产业发展越来越好，日子越过越好。习近平指出，全面建成小康社会，难点在农村特别是贫困地区，湘西是国家扶贫开发重点区域，党委和政府要更加重视这项工作，发挥自身优势，制定好目标，通过优化生产力布局，统筹城乡发展，加强对口帮扶等措施加快发展。扶贫开发要同做好农业农村农民工作结合起来，同发展基本公共服务结合起来，同保护生态环境结合起来，向增强农业综合生产能力的整体素质要效益。

3日下午，习近平来到位于吉首市的矮寨特大悬索桥视察。了解到湘西州近年来交通条件变化很大，特别是乡村道路网已基本形成，习近平很高兴。他指出，贫困地区要脱贫



11月3日至5日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在湖南考察。这是3日下午，习近平在湘西土家族苗族自治州花垣县排碧乡十八洞村同村干部和村民座谈。

致富，改善交通等基础设施条件很重要，这方面要加大力度，继续支持。

在湘西州花垣县排碧乡十八洞村，习近平

平到苗族贫困村民施齐文家中看望，坐下来同一家人算收支账，询问有什么困难，有什么打算，察看了他家的谷仓、床铺、灶房、猪圈，

勉励一家人增强信心，在党和政府关心下用勤劳和智慧创造美好生活。

(下转第3版)

本报记者 曾木生 马永

“GeoEast软件打破了国外的技术封锁，提升了中国石油勘探技术的国际竞争力。”

“这套地震数据处理解释一体化软件成为全球少数能够为油气勘探开发提供全面技术支撑的软件系统之一，其系统和功能总体达到国际先进水平，有些方面有重大创新，处于国际领先地位。”

在中国石油东方地球物理公司（简称中石油东方物探）近日召开的GeoEastV2.6软件发布会上，中石油、中石化、中海油等29家单位专家代表云集北京，来自各油田的27篇技术报告分别展示了该软件在不同地质情况下的应用成果。

此前，由多位中国工程院院士组成的鉴定委员会对项目成果鉴定评价认为：GeoEast软件在不同地质情况下的应用成果，处于国际领先地位。

在中国石油东方地球物理公司（简称中石油东方物探）近日召开的GeoEastV2.6软件发布会上，中石油、中石化、中海油等29家单位专家代表云集北京，来自各油田的27篇技术报告分别展示了该软件在不同地质情况下的应用成果。

此前，由多位中国工程院院士组成的鉴定委员会对项目成果鉴定评价认为：GeoEast软件在不同地质情况下的应用成果，处于国际领先地位。

从2003年开始研发到目前全面推广应用，10年间，GeoEast获得国家发明专利36件，软件著作权6件，发表论文126篇，被中石油评为科技进步一等奖，被中国软件行业协会

探秘地宫 寻找油气

——中石油东方物探大型软件自主研发应用纪实

评为中国十大创新软件产品。

从完全依赖进口到自主研发，
石油物探倾力研发“争气软件”

界能源巨头们颇为倚重的核心竞争力之一。突破核心物探技术和软件性能的瓶颈，成为中国石油物探行业国内外找油找气新的历史使命。

2003年3月，中石油果断决策：首批专项投资1.4亿元，研发具有自主知识产权的GeoEast地震数据处理解释一体化软件。这是近年来中石油投资最大的科研项目。

从那一刻开始，GeoEast就承载起了石油人殷切期盼的目光。然而，一系列的项目运作难题和关键技术难题摆在了研发人员的面前。长达数百万行的软件程序要在不足两年内编写完成并通过测试，系统平台开发与应用功能开发保持同步进行。这些，使研发面临

着巨大风险。

打开眼光，拓展天地。东方物探制定了“开放、协作、联合、竞争”的科研之路，在挖掘自身潜力的同时，有选择地进行联合研究，实现专业互补。先后与20多个国内外大学和研究单位签订外协合同30个，引进高新技术5项，在为更高层次上实现超越奠定了基础。

为了跟踪海外前沿技术，东方物探确立了“两国三地，三位一体”的研发模式。分别在休斯顿、北京成立分中心，在休斯顿分中心建立“两国三地”软件开发、完善、测试、反馈的工作流程，形成了全天候软件研发工作模式，有效提高了科研效率。(下转第3版)



雾霾天数创记录 义乌防护口罩脱销

11月4日下午，浙江义乌国际商贸城，顾客正在试戴防护口罩。主营口罩生意的商家生意火爆，不少商家销售的防护口罩几乎卖脱销。经营户许秀娟介绍，她家的口罩主要销往北京、石家庄、保定、绍兴等地。

吕斌 摄

本报记者 李国
本报通讯员 罗小光 徐华

位于重庆市沙坪坝区平顶山显丰大道的重庆中升雷克萨斯汽车销售服务有限公司，号称“丰田汽车（中国）投资有限公司授权的符合雷克萨斯全球最高标准的特约经销商”。在一次意外事故理赔中，其“违法经营”的情况浮出了水面。

3年来，沙坪坝区交委、消防、工商等多个政府部门，曾先后多次对这个雷克萨斯4S店开出停工或责令整改通知书。但政府部门的执法通知书在中升雷克萨斯店，竟如同一张废纸……

保养车被意外撞坏，“非法经营”浮出水面

今年6月4日，沙坪坝区廖先生把爱车雷

克萨斯ES350送到平顶山上中升雷克萨斯4S店进行常规保养。第二天，他准备提车时却被告知，爱车出事了。

廖先生立刻赶到4S店，只见汽车的车头被撞得严重变形，大灯撞坏了，引擎盖、挡风玻璃坏了，连4个安全气囊都被撞开了。

车被撞成这个样子，廖先生着实心痛，他这辆雷克萨斯ES350原来的车价是67万元，才开了5年，刚满10万公里，正是“最好跑”的时候。“一辆好好的车，做个保养就变成了二手车，我肯定不能接受。”廖先生说。

据廖先生介绍，车被撞后，中升雷克萨斯店迟迟没有拿出具体的解决方案。直到出事9天后，店里负责人才跟他商量解决办法。

在等待该店负责人与自己见面的过程，廖先生四处打听类似车损的赔偿价位。

间，廖先生的一个朋友却告诉他：那是一家“黑店”，你怎么把车送到“黑店”做保养？

“黑店”廖先生大吃一惊，“不可能啊，那个4S店规模好大，内部装修豪华，很多人到那里买车、修车。”

“你到政府部门去查查就晓得了。”朋友提醒。

廖先生急忙向沙坪坝区交委、工商、消防等部门发函求证并向媒体投诉。于是，重庆中升雷克萨斯店多年“违法经营”的情况，浮出了水面。

证照不齐，为何能够经营多年？

接到市民投诉后，从10月15日开始，记者多次走访了沙坪坝区政府相关部门，并对该店的经营情况进行了明察暗访。

10月15日，沙坪坝区交委副主任王峻峰

表示，廖先生投诉后，我们非常重视，积极协调解决。目前，廖先生已得到雷克萨斯的赔偿，中升雷克萨斯的经营场地有问题，我们需要企业出具现在经营场地的产权证明，对方却拿不出来，其手续是不完整的。

“中升雷克萨斯未经我委审批，在未取得机动车维修许可证的情况下，擅自进行机动车维修。”王峻峰说，“我委早在今年1月28日，就对其开出了《未经行政审批擅自进行机动车维修的告知书》。”

记者看见该《告知书》上写道：“重庆中升雷克萨斯，你企业未经行政审批，擅自进行机动车维修，已经触犯了中华人民共和国交通部第七号令《机动车辆维修管理规定》第四十九条规定。你企业在完善相关手续前，必须立即停止机动车辆维修经营行为。”(下转第3版)

习近平祝贺“鲁本斯、凡·戴克与佛兰德斯画派——列支敦士登王室珍藏展”开展

新华社北京11月5日电 “鲁本斯、凡·戴克与佛兰德斯画派——列支敦士登王室珍藏展”5日在中国国家博物馆开幕。国家主席习近平发来贺信，对展览的举办表示热烈祝贺。

习近平表示，世界是丰富多彩的，文明是多元多样的，只有交流互鉴，人类文明才能充满生机。中国坚持以平等对话精神同各国开展各领域交流对话，推动建设持久和平、共同繁荣的和谐世界。2010年，列支敦士登首次到欧洲以外地区参加世博会，将自己在上海世博会的国家馆主题命名为“尊重与对话”，同

各国观众分享自己与自然和谐发展的体会。现在，中列两国人民拥有越来越多的渠道去领略对方的文化历史、风土人情。据了解，列支敦士登是世界上最重要的私人艺术收藏之一，其收藏的艺术品创作时间从文艺复兴时期延续至比德迈耶尔时期，横跨5个世纪。在中国国家博物馆举办的展览展出100件展品，主要为列支敦士登王室收藏的佛兰德斯画派珍品。列支敦士登国家元首亚当二世公爵为展览题词表示，列支敦士登和中国有着60多年的外交关系，两国人民友谊深厚，对画展在中国展出表示高兴。

据了解到，列支敦士登王室收藏是世界上最重要的私人艺术收藏之一，其收藏的艺术品创作时间从文艺复兴时期延续至比德迈耶尔时期，横跨5个世纪。在中国国家博物馆举办的展览展出100件展品，主要为列支敦士登王室收藏的佛兰德斯画派珍品。

列支敦士登摄政王储阿洛伊斯、外长奥蕾利亚·弗里克和王室其他成员出席展览开幕式。

■标题新闻

□王岐山会见老挝人革党代表团

山西省总群众路线教育实践活动在“实”字上下功夫

“群众路线走得好不好，要看为群众办多少事”

走群众路线 转工作作风

本报讯 (记者 刘建林) 聚焦作风建设，把工作的出发点和落脚点放到真正为职工群众办实事上，这是山西省总正在开展的群众路线教育实践活动的最大亮点。

近段时间以来，山西省总多次组织机关干部集中学习党中央、全总、山西省委群众路线教育实践活动的有关精神，并按照山西省委统一部署召开了动员大会，按照预定方案展开了活动。

山西省人大常委会副主任、省总工会主席席喜荣表示，开展群众路线教育实践活动，要紧紧围绕着眼点，切实把活动的主要任务聚焦到作风建设上；要把握关键点，切实把活动的总要求和基本原则贯穿始终；要抓好着力点，

切实把活动的各个环节抓紧抓实。

他强调，教育实践活动要同工会工作紧密结合起来，以全总提出的“创三型工会、建职工之家、做职工娘家人”为载体，引导党员干部做勤奋学习的表率、做服务职工的表率、做勇于创新的表率，不断增强对职工群众的感情，提高做群众工作的能力，建设学习型服务型创新型工会。

近日在岢岚县宋家沟乡明家沟村征求意见时，席喜荣强调，群众路线走得好不好，关键要看为群众办多少事，要深入群众，贴近群众，倾听群众的心声话，切实为群众办实事、做好事、解难题。

近一段时间以来，山西省总领导班子成员分别深入基层调研，征求基层对教育实践活动的意见和建议。省总机关教育实践活动也按照方案依次展开。

青岛交运建立“爱心驿站”

免费为环卫工人提供早餐

本报讯 (记者 杨明清) 一份小米稀饭，两个鸡蛋，一份小咸菜，两根油条——青岛市开发区环卫工人付桂进在交运集团所辖的“爱心驿站”吃完早餐后对记者说：“自从有了这个驿站，我们每天不仅有了地方休息，还可以喝上热水，吃上热乎的早饭，心里感到暖烘烘的。”据悉，从10月29日起，青岛市交运集团所辖的“爱心驿站”，每天向周边环卫工人提供免费早餐。

家住黄岛区的环卫工人张起学。干这行已经将近10年，每天三四点钟就要起床，开发区的大街小巷他都扫过。他说，过去听说过外地有政府为环卫工人提供早餐的，也听说有工会为环卫工人提供早餐的，当时自己想，什

么时候我们也能吃上免费的早餐就好了，现在终于遂了我的心愿。”

青岛交运集团建立“爱心驿站”的构想，源于所属温馨巴士有限公司601路队调度员薛峰的一个善举。去年冬季，当薛峰在调度室里看到环卫工人范大姐冒着凛冽寒风辛勤劳作，于是他递过去一杯热水并给她热早饭。后来，交运集团做出决定：在辖属的公交车站、长途车站和临街单位的经营、服务场所或办公区域普遍设立面向周边环卫工人的“爱心驿站”。

目前，青岛交运下属单位的47个“爱心驿站”已相继建立，为环卫工人提供休息、饮水、免费早餐、热饭、避寒暑等温馨服务。

中国奥委会正式致函国际奥委会提名北京市为2022年冬奥会申办城市

新华社北京11月5日电 新华社记者从中国奥委会获悉，北京市和河北省张家口市已正式向中国奥委会提出了申办2022年冬季奥林匹克运动会的申请。

中国奥委会对此感到高兴。中国奥委会认为，北京市和河北省张家口市具备成功举办冬奥会的自然条件和基础设施。申办2022年冬奥会，将进一步促进中国奥林匹克运动的发展，展示我国发展综合实力，提升我国国际影响力，并推动北京、河北两地的经济社会协调发展。经研

究，中国奥委会正式同意以北京市名义向国际奥委会申办2022年冬奥会，由北京市承办冰上项目的比赛，河北省张家口市崇礼县承办雪上项目的比赛。中国奥委会于2013年11月3日正式致函国际奥委会，提名北京市为2022年冬奥会的申办城市。此次北京市、河北省张家口市联合申办2022年冬奥会，得到了中国政府的支持。

国际奥委会执委会将于2014年7月确定候选城市，最终的举办城市将于2015年7月31日在国际奥委会第127次全会上投票产生。

在一次意外事故理赔中，重庆一家4S店多年“违法经营”的情况浮出水面，而疑点也随之而来——

政府部门开出的通知书为何成了废纸？

本报记者 李国
本报通讯员 罗小光 徐华

位于重庆市沙坪坝区平顶山显丰大道的重庆中升雷克萨斯汽车销售服务有限公司，号称“丰田汽车（中国）投资有限公司授权的符合雷克萨斯全球最高标准的特约经销商”。在一次意外事故理赔中，其“违法经营”的情况浮出了水面。

3年来，沙坪坝区交委、消防、工商等多个政府部门，曾先后多次对这个雷克萨斯4S店开出停工或责令整改通知书。但政府部门的执法通知书在中升雷克萨斯店，竟如同一张废纸……

保养车被意外撞坏，“非法经营”浮出水面

今年6月4日，沙坪坝区廖先生把爱车雷

克萨斯ES350送到平顶山上中升雷克萨斯4S店进行常规保养。第二天，他准备提车时却被告知，爱车出事了。

廖先生立刻赶到4S店，只见汽车的车头被撞得严重变形，大灯撞坏了，引擎盖、挡风玻璃坏了，连4个安全气囊都被撞开了。

车被撞成这个样子，廖先生着实心痛，他这辆雷克萨斯ES350原来的车价是67万元，才开了5年，刚满10万公里，正是“最好跑”的时候。“一辆好好的车，做个保养就变成了二手车，我肯定不能接受。”廖先生说。

据廖先生介绍，车被撞后，中升雷克萨斯店迟迟没有拿出具体的解决方案。直到出事9天后，店里负责人才跟他商量解决办法。

在等待该店负责人与自己见面的过程，廖先生四处打听类似车损的赔偿价位。

间，廖先生的一个朋友却告诉他：那是一家“黑店”，你怎么把车送到“黑店”做保养？

“黑店”廖先生大吃一惊，“不可能啊，那个4S店规模好大，内部装修豪华，很多人到那里买车、修车。”

“你到政府部门去查查就晓得了。”朋友提醒。

廖先生急忙向沙坪坝区交委、工商、消防等部门发函求证并向媒体投诉。于是，重庆中升雷克萨斯店多年“违法经营”的情况，浮出了水面。

证照不齐，为何能够